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Суд у Відні у середу, 20 травня, засудив колишнього високопоставленого співробітника австрійської

розвідки Егисто Отта до чотирьох років і одного місяця позбавлення волі, визнавши його винним у

шпигунстві на користь росії.

Як повідомляє DW, суд присяжних дійшов висновку, що 63-річний Отт, колишній співробітник уже

розформованого Федерального відомства із захисту конституції та боротьби з тероризмом Австрії (BVT), у

період з 2015 по 2022 рік передавав секретну інформацію та діяв як спільник колишнього топменеджера

компанії Wirecard Яна Марсалека, який у 2020 році втік до росії та перебуває в міжнародному розшуку.

Сам Отт усі звинувачення відкидає і вже подав апеляцію прямо в залі суду. Він заявив, що не передавав

жодної інформації російським спецслужбам і завжди діяв у межах закону та відповідно до інструкцій свого

керівництва. Вирок поки не набрав чинності.

За версією обвинувачення, колишній розвідник використовував європейські бази даних для збору

інформації та надсилав запити про підтримку до Італії та Великої Британії. Серед об’єктів його інтересу

були російські громадяни, які втекли з рф, а також журналіст і колишній співробітник російської розвідки.

Також прокуратура стверджує, що Отт передав Москві мобільні телефони кількох високопосадовців МВС

Австрії. Це, за даними слідства, могло відкрити доступ до тисяч контактів і поставити під загрозу безпеку

українських і чеченських біженців, які перебувають в Австрії.

Окремо слідчі заявляють про виявлення документа, який, за їхніми словами, пов’язує Отта з убивством

колишнього чеченського командира Зелімхана Хангошвілі в берлінському парку Тіргартен у 2019 році, за

яке засуджений російський агент Вадим Красиков. Прокуратура називає цей документ “керівництвом для

майбутніх безперешкодних і успішних замахів на території ЄС”.

За даними слідства, вже після цього вбивства Отт підготував аналіз операції та рекомендації щодо

проведення подібних дій, хоча цей документ не замовлявся австрійською державою.

Нагадаємо, угорський суд скасував рішення про депортацію чоловіка, якого раніше затримали за

підозрою у шпигунстві на користь України. Як з’ясувалося, він має громадянство рф, тож не бажає

повертатись до України, а хоче виїхати до росії.

Крім того, звинуваченого в шпигунстві на користь росії офіцера Бундесверу імені Томаса Х. затримали у

Німеччині за підозрою у пропаганді дипломатичним представництвам росії.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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